

时政新闻

市委常委(扩大)会议昨日召开

传达学习中央扶贫开发工作会议和省委常委(扩大)会议精神 研究我市贯彻落实工作

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)昨日下午,市委常委(扩大)会议召开,传达学习中央扶贫开发工作会议和省委常委(扩大)会议精神,研究我市贯彻落实工作。省委常委、市委书记吴天君主持会议并讲话,要求全市各级各部门认真学习贯彻省委常委(扩大)会议精神,站在全面建成小康社会的高度,迅速行动,真抓实干,坚定不移地把中央、省委关于推进精准扶贫、精准脱贫的政策措施和工作任务落到实处,坚决打赢脱贫攻坚战,确保我市在全省率先全面完成所有贫困地区和贫困人口的精准脱贫,与全市人民同步实现小康。

市领导马懿、胡荃、白红战、高建慧、郭得昌、孙金献、王哲、王跃华、黄保卫、张建慧、王德山等出席或列席会议。

会议指出,中央扶贫开发工作会议的召开,充分体现了党中央对扶贫开发工作的高度重视,充分体现了中央兴国之民的深厚情怀和全面建成小康社会的坚定决心。习近平总书记等领导同志的重要讲话,深刻分析全面建成小康社会进入决胜阶段扶贫开发工作面临的形势和任务,对当前和今后一个时期精准扶贫、精准脱贫工作进行了再动员、再部署,聚焦“扶持谁”、“谁来扶”、“怎么扶”等核心问题,深刻阐述了脱贫攻坚的重

要意义、指导思想、目标任务、工作重点和政策措施,具有很强的思想性、针对性和指导性。郭庚茂书记在省委常委(扩大)会议上的讲话,贯彻中央部署,结合河南实际,对我省扶贫开发工作要求明确、重点突出、路径清晰,对我们做好新时期的扶贫开发工作具有重要的指导意义。

会议要求全市上下,一要认真学习贯彻中央扶贫开发工作会议精神和省委常委(扩大)会议精神,切实增强做好我市扶贫开发工作的责任感和使命感,把率先实现贫困对象精准脱贫作为一项重大的政治任务,进一步加大推进力

度。二要认真总结我市近年来精准扶贫工作的经验,积极对接衔接国家和省精准扶贫的政策和措施,科学谋划,制订好我市精准扶贫的落实意见。三要紧盯在全省率先完成精准脱贫任务,率先全面建成小康社会的目标,强化责任,按照“产业为基、就业为本”的思路,继续推进人口集聚、产业支撑和公共服务覆盖,确保贫困人口实现稳定就业、享有和城市一样的公共服务、收入达到全市平均水平,确保2018年我市贫困对象全面脱贫、全面建成小康社会的目标顺利实现。

会议还研究了其他事项。

我省调高城镇居民医保支付限额

明年起最高支付限额由8万~15万元提高到10万~15万元

明年元旦起,全省统一调高城镇居民医疗保险最高支付限额,这意味着“全民医保”参保居民住院治疗报销限额标准调高,参保者医疗负担进一步减轻。这是昨日记者从省人力资源和社会保障厅获得的信息。

记者 王红



据省人力资源和社会保障厅统计显示,截至2014年6月底,全省城镇基本医疗保险参保人数2334.75万人,其中,城镇居民医疗保险参保人数约1200万人;17个省辖市和省直实现了省内医疗保险异地就医即时结算。为了进一步增加居民基本医疗保险保障力度,从2016年1月1日起,我省将统一提高城镇居民基本医疗保险最高支付限额,即城镇居民基本医疗保险最高支付限额由原来的8万~15万元提高到10万~15万元。

为了促进医保制度良性发展,在调高财政补助的基础上,全省各地也将随之调整城镇居民医疗保险个人缴费标准。按照我省调整后的居民医保最低个人缴费标准,18周岁以下未成年人(包括统筹地区全日制大中专学生)个人最低缴费标准为90元,18周岁以上城



镇居民个人最低缴费标准为130元。

据介绍,由于全省各地居民医保政策运行情况各有不同,因此各地居民医保缴费调整方案也各有不同,其中,省会郑州城镇居民医保缴费标准明年统一上调:18周岁以上每人每年200元,18周岁以下(含新生儿)每人每年120元,居民医保统筹基金年度内最高支付限额从6万元提高到10万元。

郑州低保对象 冬季取暖补助 20日前发放到位

连发4个月 每人每月50元

本报讯(记者 李娜)昨日,记者从市民政局获悉,为切实安排困难群众春节基本生活,保障其过一个安全温暖的冬季,我市将为城乡低保和五保对象连发4个月的冬季取暖补助,每人每月50元,12月20日之前发放到位。

具体的补助范围是:2015年11月各县(市)区正在享受城乡低保待遇、农村五保供养的困难群体。补助标准为每人每月50元,自2015年11月至2016年2月共计补助4个月。

按照要求,此次我市发放的冬季取暖补贴资金将由市级财政和县(市)区财政共同负担,其中市级财政负担50%,县(市)区财政负担50%,所有资金必须专项筹集,不得使用中央、省、市和县(市)区财政安排的城乡低保专项资金。按要求,各地要确保困难群众冬季取暖补助资金落实到位,按时足额发放,不得以任何借口截留、挪用、滞发。

全市家政技能竞赛落幕 月嫂争“状元” 拼上“软实力”

本报讯 冬天给宝宝洗澡室温、水温多高才合适?实木地板、复合地板清扫护理有啥区别?……上周末,全市家政服务技能竞赛在郑州市总工会落幕,来自全市的家政高手同台竞技,角逐月嫂(母婴护理员)、专业保洁两类家政服务项目的技术“状元”头衔。

据介绍,本次大赛针对当下郑州市家政市场中需求量最大的两类职业工种设置月嫂和家政服务员两类竞赛项目,按照国家职业标准进行。

与往年相比,今年的竞赛内容更加细节化,比如月嫂:参赛者需要熟练掌握的技能包括新生儿洗澡、新生儿抚触、月

子餐制作、产妇操作指导等。专家们在现场考评月嫂技能时,不仅要观察参赛者的技术动作是否规范,还格外关注月嫂的“软实力”。例如,月嫂在护理婴儿和产妇时,必须衣着整洁、不留长指甲、不戴首饰,以免护理时刮伤婴儿娇嫩的皮肤。此外,还要考察月嫂在为婴儿服务时有没有和婴儿做全面的语言、肢体沟通,即考察月嫂的“亲和力”如何。市家政协会负责人表示,“婴儿需要的不仅仅是基本的生活照料,智力和情感开发也需要语言启发和交流,一个好的月嫂要像好妈妈一样,有耐心和爱心,与婴儿不断交流。”

经过预赛、决赛层层选拔,最终郑州阳光家政刘爱红和河南宝贝伴侣裴菲菲从全市百余名参赛者中脱颖而出,分获两类竞赛项目的第一名。按照规定,本次大赛各项目第一名将被授予“郑州市技术状元”称号,并申报市“五一劳动奖章”;总成绩在第二至第五名者,授予“郑州市技术标兵”称号。

据悉,全市自2008年启动家政服务技能竞赛以来,已产生22名“郑州市技术状元”,并荣获“郑州市五一劳动奖章”;101人荣获“郑州市技术标兵”荣誉称号。

郑州晚报记者 李爱琴

物业管理招标公告

“同汇·水木清城二期”项目位于郑州市中原区雪松路西、樊楼路南。项目总占地面积28718.89m²,总建筑面积125884.11m²。现公开选聘前期物业管理公司。投标单位资格要求:1、资信良好,且有房产行政主管部门颁发的叁级(含叁级)以上资质的物业服务企业;2、无欺诈、违约、违规等不良行为记录。投标报名及招标文件领取时间:2015年12月1日-12月7日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间 联系电话:0371-67889677 15038086076 招标人:郑州同汇置业有限公司 2015年12月1日

物业管理招标公告

“同汇·水木清城一期”项目位于郑州市中原区雪松路西、北岗路南。项目总占地面积20370.57m²,总建筑面积90073.51m²。现公开选聘前期物业管理公司。投标单位资格要求:1、资信良好,且有房产行政主管部门颁发的叁级(含叁级)以上资质的物业服务企业;2、无欺诈、违约、违规等不良行为记录。投标报名及招标文件领取时间:2015年12月1日-12月7日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间 联系电话:0371-67889677 15038086076 招标人:郑州同汇置业有限公司 2015年12月1日